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Каннський фестиваль-49 було визнано 
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дуже вдалим ще за два тижнІ до вІдкриття - ВІДразу пІсля 

оголошення програми. І справді , що не ім' я, то знаменитість. 
Всуціль режисери-класики : літні й молоді, шанован і й такі, 
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що вже надокучили , постмодерн1сти, соцреалІсти, 

авангардисти і т .д . "Але саме фільми стали істинними 
І , І о 

зІрками , - пІвдсу м ув а в експерт з американського журналу. 

У конкурсі 49-ro Каннськоrо кінофестивалю , що відбувся у 
травні, взяло участь 22 картини, представлених 14 країнами 
сві1)' (5- французьких, З- американських. Східну Євроnу nре
зентувала Румунія, Азію- китайський фільм "Луна-сnокусни
ця" Чень Кейrе і тайванський ''Прощавай , Південь, nроща
вай" Хоу Сяосьєна. У конкурсній проrрамі було два імені ре
жисерів першої величини - Бернардо Бертолуч ч і і Роберт Олт
мен. Багато хто думав, що "Золоту пальмсву гілку" отримає 
котрийсь із них. Та доля розпорядилась інакше. Хоча обидва 
згадані фільми були цікавими. У центрі "Краденої краси" Бер
толуччі -дівчина, яка турбується про втра1)' своєї цнотливос
ті в майбутньому. Американець Роберт Олтмен привіз ((Кан
зас-сhі" - фільм, який занурив глядача у сrихію джазу початку 
30-х років. 

Головою журі було обрано-призначено Френсіса Форда 
Копполу. Важкий тягар суддівства чудово несли також актри
си Наталі Бей та Грета Скаччі , режисери Атом Егоян іТран 
Ан Ханr, сценарисr П'єсевич і художник Ейко Ішjок
а- автор костюмів до фільму ('Дракула" того ж Коnполи. 

Кінокритики вважають цьогорічний фестиваль дещо сен
тимеюальним. Лишилося в минулому захоrmення східним кіне
матоrрафом, співчуrrя і увага до "гарячих точок". На зміну 
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жорстоким соцLально-полmІЧНИМ драмам приишли задушевнІ 

і зворушливі картини . Оrже, і "Золоту пальм о ву гілку" було 
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присуджено сентиментальюи 1 свtтти qptчцt ангшиського ре-
жисера МайкаЛі "Секрети і обмани". Идеться про немолоду 
жінку, яка працює на картонній фабриці . Заради грошей їй 
доводиться навіть прибирати сміпя на вулиці . До речі, вико
навиця головної ролі Бреща Блетін удостоєна приза за кращу 
жіночу роль. Житгя героїні докорінно змінює поява ще одн ієї 
доньки, про яку вона ніколи не згадувала . Дуже давно від 
палкого і короткочасного кохання з негром народилася чор
на дівчинка. Цей факт своєї біоrрафїі жінка хотіла викреслити 
з пам'яті і здала крихітку до притулку. Минають роки і чор
ношкіра донька, яка досягла успіху в жипі і стала забезпече
ним лікарем , з'являється в житті своєї матері . rхня зустріч , 
докори сумління, сльози щастя, різні комічні ситуації і , зви-
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чаино, хепru-енд, коли ВСІ задоволеюt щасливІ,- такии сюжет 

фільму. Після церемонії нагородження на конференції Майк 
Лі сказав: "Просто чудово , що фільм про звичайних людей 
дістав підтримку" . Це не перша перемога англійця - 1993 року 

. він уже мав приз за кращу режисуру (картина "Оголені"). 
Коли сестри Розанна і Патриція Аркетт вручали nриз за 

кращу чоловічу роль, присуrні в залі палацу фестивалів стоя
чи аплодували лауреатам. Даніель Огей і Паскаль Дюкенн , 
які зіrрали у фільмі "Восьмий день" бельгійського режисера 
Жака Ван Дормаеля, одержали нагороду nдвох. Причому Оте й 
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подякував журt за те, що вщм1тило не лише иого, .актора, а ~. 
неnрофесіонала Дюкена, який виконав роль псИХJчно хворо І 
молодої людини. Вперше в історіі приза удостоєно 
актора із синдромом Дауна. Раптова зустріч на вулиці ... 
ПсиЮчно хворий Жорж втік з божевільні і заблукав у місті . 
Респектабельний рекламний агент біжить від самого себе. На 
щастя для обох, доля зводить їх разом. Адже коли у рятівни
ка-агента сталася драма в сім'ї, Жорж виявляєгься єдиним, xro 
приходить на допомогу. 

Гран-прі завоювала картина "Наперекір хnилям" датсько
го режисера Л арса фон Тріра . Фільм розповідає про трагіч ну 
долю молодої дівчини, яка nи йшла заміж за робітника, що 
добуває нафту. Після аварії він залишається паралізованим. 
Як ко~nенсацію хворий nропонує жінці вступати у зв'язки з 
о о о V оо о 

ІНШИМИ ЧОЛОВlКЗМИ l деталЬНО ОПИСуваТИ ИОму CBOl ВЩЧуrfЯ . 

Кращою режисурою визна Ію роботу американця Джоела 
Коена (фільм "Фарго"). Стрічка знята за сценарієм братів 
Коен ів- Етана і Джоела. Як завжди, навіть криваву історію 
викрадення і вбивств вони розnовідають з гумором. 

Справжній шок у глядачів викл11кала картина "Катастро
фа" Девіда Кроненберга, яку було відзначено спеціальним 
nризам журі. Головний герой після автомобільної катастро-

Даніель Отей і Паскаль Дюкенн у фільмі "Восьмий 

день" . Режисер Жак Ван Дормаель. Бельгія. 

фи потрапляє в госпіталь, де знайо~нпься з якимось Вогано~1, 
який відтворює в реальності знамениті автокатастрофи мину
лого- загибель Альбера Камю, Натаніеля У еста, Грейс Келлі
для вибраного кола глядачів. Фільм знято жорстоко , він наси
чений сексуальними сценами. Цей фільм і було нагороджено . ~ . . . . 
за орипнальюсть, вщваrу 1 СМU1ИВІсть. 

Найкращим сценаристом було названо француза Жака 
Одьєра за фільм "Непомітний герой''. 
Наступного року Каннський фестиваль святкуватиме свій 

піввіковий ювілей . У зв'язку з цим він триватиме 13 днів за
мість 1 2-ти. Головним nризам стане "Золота пальмова гілка 
золотих пальм о вих гілок". Цією нагородою планується о ща-.. . 
сливити того, хто ще жодного разу 11 не одержував. 

ОЛЬГА ЛОТОЦЬКА . 

За матеріалами вітчизняної та зарубіжної преси. 

\(~~~\Р 
_ _...._ 


